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Основные направления бюджетной и налоговой политики
Загривского сельского поселения
на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов
Основные направления бюджетной и налоговой политики Загривского сельского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов подготовлены в соответствии с требованиями статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе в Загривском сельском поселении на основе:

· Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 21.02.2023;

· Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;

· Указа Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года»;
· Концепции повышения эффективности бюджетных расходов в 2019-2024 годах, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 31.01.2019 № 117-р;

· Основных направлений бюджетной и налоговой политики Ленинградской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов;

· прогноза социально-экономического развития муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2024-2029 годы;

· муниципальной программы муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области.

Основной задачей реализации бюджетной политики является определений условий и подходов формирования проекта бюджета Загривского сельского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, основных параметров проекта бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, условий для роста доходов, повышения эффективности расходов бюджета и сохранения уровня долговой устойчивости.

Основной задачей реализации налоговой политики является закрепление и развитие положительных темпов экономического роста, рост доходной базы бюджета, а также повышение благосостояния жителей путем стимулирования инвестиционной деятельности, создания благоприятных условий для повышения эффективности деятельности отраслей экономики, улучшения предпринимательского климата, создания условий для появления новых производств, оптимизации налогового администрирования, изменения принципов и отдельных элементов налогообложения.

1. Итоги реализации бюджетной и налоговой политики
Загривского сельского поселения в 2022 году и за 9 месяцев 2023 года

1.1. Итоги реализации бюджетной политики

1. Формирование условий для роста доходов и повышения эффективности расходов.

В соответствии с приказом комитета финансов Ленинградской области от 02.02.2022
№ 18-02/20-06 «О порядке осуществления оценки качества управления муниципальными финансами в Ленинградской области» ежегодно осуществляется мониторинг качества управления муниципальными финансами. По результатам 2022 года Загривскому сельскому поселению присвоена II степень качества управления муниципальными финансами (надлежащее качество). В целях сохранения и улучшения значений оценки качества управления муниципальными финансами в Загривском сельском поселении в 2024 году планируется в части индикаторов, характеризующих качество бюджетного планирования, сохранение количества изменений, внесенных в решение о бюджете Загривского сельского поселения, в пределах 4 уточнений в год, в части индикаторов, характеризующих степень прозрачности бюджетного процесса, размещение своевременно в полном объеме данных на официальном сайте муниципального образования и в государственных информационных системах.
В целях повышения эффективности и качества управления средствами бюджета Загривского сельского поселения на основании постановления администрации Загривского сельского поселения от 23.11.2020 № 112-п «Об утверждении Порядка проведения оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области» проводится оценка качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств бюджета Загривского сельского поселения. По результатам оценки качества финансового менеджмента за 2022 год одному главному распорядителю бюджетных средств бюджета присвоена III степень качества финансового менеджмента.

Оценка качества финансового менеджмента направлена на стимулирование главных распорядителей бюджетных средств бюджета Загривского сельского поселения к осуществлению своей деятельности с соблюдением бюджетного законодательства, улучшением финансовых показателей. Это позволяет выявить сильные и слабые показатели в сфере финансов бюджета Загривского сельского поселения для принятия соответствующих управленческих решений.

В соответствии с областным законом Ленинградской области от 14.10.2019 № 75-оз «О межбюджетных отношениях в Ленинградской области», приложениями 3 и 4 к постановлению Правительства Ленинградской области от 26.03.2020 № 153 «О соглашениях, предусматривающих меры по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципальных образований Ленинградской области» на 2023 год с комитетом финансов администрации муниципального образования Сланцевский муниципальный район Ленинградской области заключено соглашение о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области, предусматривающее перечень обязательств по мерам социально-экономического развития и оздоровления муниципальных финансов муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области.
Просроченная кредиторская задолженность бюджета муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области как по итогам 2022 года, так и по итогам 9 месяцев 2023 года, отсутствует.

2. Внедрение и применение федеральных стандартов.

В целях повышения качества и прозрачности информации, раскрываемой в бюджетной отчетности бухгалтерского учета организаций бюджетной сферы, осуществляется внедрение и применение федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора. Обеспечение взаимосвязи внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита с системой оценки качества финансового менеджмента главных распорядителей бюджетных средств бюджета Загривского сельского поселения. Совершенствование систем внутреннего финансового аудита с учетом применения единых федеральных стандартов внутреннего финансового аудита.
3. Развитие единого информационного пространства бюджетно-финансовой системы региона. Использование в бюджетном процессе компонентов и модулей государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет».
Планирование бюджетных ассигнований бюджета Загривского сельского поселения осуществляется в подсистеме «АЦК-Планирование» информационной системы «Управление бюджетным процессом Ленинградской области» (далее также – подсистема «АЦК-Планирование»).

Активное использование в работе подсистем «АЦК-Планирование», «АЦК-Финансы» и «АЦК-Госзаказ» информационной системы «Управление бюджетным процессом Ленинградской области» позволяет обеспечить взаимосвязь процессов планирования бюджета, формирования планов закупок, заключения муниципальных контрактов и формирования бюджетных и денежных обязательств, финансового обеспечения закупок, формирования отчетов об исполнении бюджета и, в итоге, данных о достижении качественных показателей социально-экономического развития Загривского сельского поселения.
В сфере совершенствования системы закупок реализован переход заказчиков на юридически значимый электронный документооборот в автоматизированной информационной системе «Государственный заказ Ленинградской области», реализовано применение электронного документа о приемке товаров, работ, услуг по контрактам, заключенным в электронной форме (электронное актирование).
Заключение соглашений на предоставление бюджету Загривского сельского поселения субсидий из областного бюджета Ленинградской области осуществляется в электронном виде в информационной системе «Управление бюджетным процессом Ленинградской области».
В соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2016 № 243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации» производится регулярное размещение в информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» финансовой и иной информации о бюджете и бюджетном процессе в Загривском сельском поселении.

В целях представления информации, необходимой для уплаты денежных средств физическими и юридическими лицами за государственные и муниципальные услуги, а также иных платежей, являющихся источниками формирования доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, администраторами доходов бюджета Загривского сельского поселения осуществляется работа по размещению информации о платежах за оказание муниципальных услуг и иных платежах, являющихся источниками формирования доходов бюджета Загривского сельского поселения в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах.

1.2. Итоги реализации налоговой политики
1. Оптимизация налогового администрирования.

Федеральным законом от 14.07.2022 № 263–ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации» в налоговую практику с 1 января 2023 года введено понятие «единый налоговый платеж организации, индивидуального предпринимателя». Внесенные изменения предусматривают применение особого порядка уплаты налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов.  С 2023 года налоги и взносы перечисляются единым налоговым платежом на единый налоговый счет в Федеральном казначействе. 

С указанного единого налогового счета органы казначейства производят отчисления по конкретным налогам на счета бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов на основании документов налоговых органов с учетом установленных сроков уплаты налогов. 

Введение новой практики расчетов с бюджетом предполагало  достижение следующих основных целей:

упрощение порядка расчетов налогоплательщиков с бюджетом;

оптимизацию состояния расчетов плательщиков с бюджетом по налоговым платежам.

В целях минимизации рисков, обусловленных введенными налоговыми новациями, в Ленинградской области осуществляется тесное взаимодействие с территориальными налоговыми органами и муниципальными образованиями по соответствующим направлениям.

За 9 месяцев 2023 года Федеральной налоговой службой проведен комплекс мероприятий по обеспечению финансовых органов информацией, необходимой для работы в рамках исполнения доходной части бюджетов.

Значительный объем информации регулярно размещается на платформе Федеральной налоговой службы «Внешняя поставка данных».

Кроме того, реализована возможность получения в ежедневном режиме  через систему межведомственного электронного взаимодействия сведений по платежам (возвратам) юридических лиц, начиная с 1 января 2023 года.

2. Изменение принципов и отдельных элементов налогообложения.

Налогообложение недвижимого имущества физических лиц.

В соответствии с положениями Налогового кодекса Российской Федерации в Ленинградской области действует система налогообложения имущества физических лиц исходя из кадастровой стоимости имущества, как наиболее приближенной к рыночной стоимости этого имущества.

Обеспечивая равенство налогообложения и защиту социально незащищенных категорий граждан, на федеральном уровне при использовании данной системы предусмотрены налоговые вычеты в отношении объектов жилого назначения, а также налоговые льготы, предоставляемые отдельным категориям налогоплательщиков.

Мероприятия по начислению налога на имущество физических лиц за 2022 год  проведены налоговыми органами с учетом изменения с 1 января 2022 года кадастровой стоимости объектов недвижимости в результате проведенной оценки.

3. Оптимизация налоговых расходов.

В соответствии с нормативными правовыми актами Российской Федерации принято постановление администрации Загривского сельского поселения от 27.07.2020 № 74-п «О внесении изменений и дополнений в постановление администрации Загривского сельского поселения от 31.03.2020 № 27-п «Об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области и осуществления оценки налоговых расходов муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области»

Порядок определяет механизм формирования перечня налоговых расходов муниципального образования, осуществления оценки налоговых расходов, обобщения результатов оценки эффективности налоговых расходов муниципального образования и правила формирования информации о нормативных, целевых и фискальных характеристиках налоговых расходов муниципального образования.

В соответствии с утвержденным Порядком определены кураторы налоговых расходов – органы исполнительной власти, а также осуществлено распределение всех налоговых расходов по государственным программам.

Администрацией муниципального образования на постоянной основе проводится работа по анализу эффективности налоговых льгот с целью принятия решения либо об их сохранении, либо об отмене малоэффективных льгот и льгот, которые выполнили свою функцию.

4. Оказание мер социальной поддержки в рамках реализации налоговой политики.

В муниципальном образовании действуют налоговые льготы социальной направленности, предоставляемые налогоплательщикам - физическим лицам.

По земельному налогу решениями представительного органа местного самоуправления от налогообложения освобождены многодетные семьи и налогоплательщики, имеющие право на льготу в соответствии с Федеральным законодательством.
2. Цели и задачи бюджетной и налоговой политики
на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

2.1. Цели и задачи бюджетной политики

1. Формирование основных параметров проекта бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, прогноз доходов бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

Прогноз основных параметров местного бюджета формируется исходя из следующих положений:

- доходы бюджета включают максимально возможный объем налоговых и неналоговых доходов, сформированных с учетом положений бюджетного и налогового законодательства с учетом планируемых изменений в федеральном и региональном законодательстве, и объем дотаций, субвенций, субсидий и иных межбюджетных трансфертов, предусмотренных проектами областного и районного бюджетов;

- дефицит бюджета предусматривается в размере, не превышающем 10 % от планируемого общего годового объема доходов бюджета без учета планируемого объема безвозмездных поступлений и поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений (в соответствии с абзацем 1 пункта 3 статьи 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации);

- максимальный объем расходов бюджета определяется как сумма доходов и дефицита.

Прогноз собственных доходов местного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов рассчитан исходя из основных показателей социально-экономического развития и ожидаемого поступления налоговых и неналоговых доходов в 2023 году. 

Прогноз поступлений по основным доходным источникам составлен на основании расчетов, представленных главными администраторами доходов местного бюджета в соответствии с методиками прогнозирования администрируемых доходов, разработанных в рамках реализации положений пункта 1 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и постановления Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 574 «Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации».

При формировании проекта бюджета учитывались положения Бюджетного кодекса Российской Федерации, нормы налогового законодательства, действующие на момент составления проекта бюджета, а также планируемые изменения и дополнения в законодательство Российской Федерации и законодательство Ленинградской области в налоговой и бюджетной сферах, вступающие в действие с 1 января 2024 года.

2. Определение основных подходов к формированию и прогнозу расходов бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

При формировании объемов и структуры расходов местного бюджета учитывалась необходимость решения следующих задач:

- безусловное исполнение действующих расходных обязательств; 

- исполнение Указов Президента Российской Федерации, в том числе в части реализации мероприятий в рамках национальных проектов;

- индексация расходов на оплату труда работников бюджетной сферы;

- сохранение расходов по текущему содержанию не ниже уровня 2023 года.

Распределение общего объема расходов по ведомственному, отраслевому направлениям, определение предельных объемов расходов осуществляется на основании сложившейся структуры расходов за период 2021-2023 годы, за исключением обеспечения отдельных расходов, принимаемых в твердых суммах.

Планирование расходов производится в соответствие с договорами и объемами бюджетных обязательств, принятыми на 2023 год, с учетом индекса потребительских цен 1,046. Планирование расходов на коммунальные услуги производится в пределах установленных на 2024 год лимитов их потребления по тарифам (с учетом НДС), предусмотренным для учреждений, расположенных на территории Загривского сельского поселения.

Расходы бюджета муниципального образования определяются исходя из установленных приоритетов социально-экономической политики в рамках доходных возможностей бюджета, а также с учетом расходных полномочий бюджета муниципального образования.

Одним из направлений бюджетной политики остается совершенствование и расширение использования программно-целевого метода бюджетирования. Начиная с 2022 года, формирование муниципальных программ Загривского сельского поселения осуществляется с учетом выделения проектной части, включающей мероприятия, ограниченные по срокам реализации и приводящие к получению новых (уникальных) результатов и (или) к значительному улучшению результатов, а также процессной части, включающей мероприятия, реализуемые непрерывно либо на периодической основе, в том числе в соответствии с положениями нормативных правовых актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Ленинградской области и муниципальных правовых актов.

В предстоящем периоде продолжится реализация мероприятий по совершенствованию структуры муниципальных программ Загривского сельского поселения. Стратегическая значимость реализации проектов требует выстраивания механизма постоянного мониторинга за прозрачностью и эффективностью расходования выделяемых на их реализацию средств. За счет уточнения подходов к бюджетной классификации будет обеспечено обособление бюджетных ассигнований на реализацию проектов. Увязка бюджетных ассигнований и конкретных мероприятий, направленных на достижение приоритетных целей социально-экономического развития позволяет оценить эффективность расходования бюджетных средств.

Основная часть расходов должна обеспечивать осуществление полномочий в сфере культуры, ЖКХ и дорожного хозяйства.
Планируемый бюджет должен быть прозрачным и реалистичным. Важным направлением остается повышение открытости, прозрачности и подотчетности финансовой деятельности. На официальном сайте муниципального образования можно ознакомиться с информацией, касающейся составления проекта бюджета на очередной финансовый год, его утверждения, исполнения. Информация о правилах, порядке и сроках составления проекта бюджета, органах, осуществляющих составление проекта бюджета, основных документах, формируемых при составлении проекта бюджета, размещается на едином портале бюджетной системы Российской Федерации.
Функционирует федеральный сайт ГИС ГМУ. В рамках реализации информационной системы Российской Федерации «Электронный бюджет» осуществляется использование централизованных перечней государственных и муниципальных услуг и ведение единого реестра участников и неучастников бюджетного процесса, осуществляется формирование и ведение перечня источников доходов местных бюджетов, размещение финансовой и иной информации о бюджете и бюджетном процессе в Загривском сельском поселении. При рассмотрении проекта бюджета на очередной финансовый год проводится процедура публичных слушаний.

3. Совершенствование межбюджетных отношений.

Бюджетная политика в сфере межбюджетных отношений в 2024-2026 годах будет нацелена на обеспечение сбалансированности бюджетов муниципальных образований.

Взаимоотношения областного бюджета и бюджетов муниципальных образований, бюджета муниципального района и бюджетов поселений основываются на принципах, установленных федеральным законодательством в рамках реформирования местного самоуправления и утвержденных в этом направлении областными законами.

Главный принцип взаимоотношений: каждый орган публичной власти отвечает за выполнение соответствующих полномочий. В случае передачи органам местного самоуправления отдельных государственных полномочий Ленинградской области или отдельных полномочий местного самоуправления другого уровня, они должны быть обеспечены финансовыми средствами в полном объеме. Не допускать выполнение полномочий местными органами власти без передачи соответствующего объема финансовых средств.

При формировании межбюджетных отношений необходимо соблюдать положения статей 142, 142.1, 142.4, 142,5 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 14 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ограничения, предусмотренные статьей 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Для осуществления Сланцевским муниципальным районом отдельных полномочий Загривского сельского поселения в местном бюджете Загривского сельского поселения предусматриваются межбюджетные трансферты на финансовое обеспечение исполнения переданной части полномочий по решению вопросов местного значения по формированию, исполнению бюджета поселения и контролю за его исполнением, по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, по осуществлению контроля в сфере жилищного хозяйства, по организации ритуальных услуг в части создания специализированной службы по вопросам похоронного дела, по организации библиотечного обслуживания населения, комплектованию и обеспечению сохранности библиотечных фондов библиотек поселения.
4. Исполнение Указов Президента Российской Федерации.

Подготовка проекта местного бюджета осуществляется с учетом необходимости обеспечения реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и Указа Президента Российской Федерации от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года».

В целях решения задач и достижения целевых показателей национального проекта в сфере жилья и городской среды в части создания механизмов развития комфортной городской среды, комплексного развития городов и других населенных пунктов с учетом индекса качества городской среды в Загривском сельском поселении продолжается реализация мероприятий, направленных на формирование комфортной городской среды в виде благоустройства территорий, и мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонд.

В целях решения задач и достижения целевых показателей национального проекта по созданию безопасных и качественных автомобильных дорог в бюджете Загривского сельского поселения предусматриваются расходы по содержанию и ремонту дорог общего пользования местного значения и искусственных сооружений на них.

В целях решения задач и достижения целевых показателей национального проекта в сфере экологии в бюджете Загривского сельского поселения предусматриваются расходы по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории поселения, по благоустройству территории поселения, в том числе по ликвидации несанкционированных свалок мусора.

Также сохраняется работа по обеспечению достижения, установленных планами мероприятий («дорожными картами»), целевых показателей уровня средней заработной платы работников социальной сферы, в том числе работников учреждений культуры. Реализация данных мероприятий проводится за счет средств местного бюджета, целевой субсидии из областного бюджета по следующим категориям работников – работники учреждений культуры.

5. Сохранение уровня долговой устойчивости.

Муниципальный долг у муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области отсутствует.

В соответствии с оценкой долговой устойчивости муниципальных образований Ленинградской области, проведенной с использованием показателей, предусмотренных статьей 107.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и постановлением Правительства Ленинградской области от 20.07.2020 № 512 «Об утверждении Порядка проведения оценки долговой устойчивости муниципальных образований Ленинградской области», на основе фактических данных по итогам 2022 года и плановых бюджетных показателей 2023 года Загривское сельское поселение отнесено к группе муниципальных образований Ленинградской области с высоким уровнем долговой устойчивости.

2.2. Цели и задачи налоговой политики
Увеличение доходной базы бюджета является основной целью налоговой политики, для достижения которой требуется решение задач по следующим направлениям:

1. Проведение целенаправленных мероприятий по сокращению имеющейся задолженности по налоговым и неналоговым доходам в рамках работы комиссий по неплатежам в бюджет. 

2. Принятие мер по повышению налогового потенциала бюджетов:

- работа по легализации заработной платы, повышению её уровня всеми работодателями не ниже величины прожиточного минимума для трудоспособного населения, установленного в Ленинградской области;

- рассмотрение возможности увеличения установленных налоговых ставок по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц с учетом результатов оценки эффективности налоговых расходов, возникающие вследствие применения пониженных налоговых ставок;

- повышение результативности мероприятий, проводимых в рамках муниципального земельного контроля;

- уточнение недостающих характеристик земельных участков с целью расширения налогооблагаемой базы по земельному налогу в рамках деятельности межведомственных рабочих групп;

- выявление земельных участков и объектов капитального строительства, отсутствующих в базе данных налоговых органов для привлечения их к налогообложению с использованием современных методов взаимодействия и синхронизации цифровых баз данных различных государственных органов власти;

- проведение мероприятий по уточнению сведений об адресах объектов недвижимости для их отражения в Федеральной информационной адресной системе и государственном адресном реестре.

3. Повышение эффективности мероприятий, направленных на сокращение дебиторской задолженности по доходам.

4. Повышение эффективности использования государственного и муниципального имущества, в том числе в рамках внедрения федеральных стандартов бухгалтерского учета для организаций государственного сектора, предусматривающих обеспечение достоверности отражения фактов хозяйственной деятельности.

5. Существенным аспектом налоговой политики на среднесрочную перспективу будет также являться продолжение совершенствования налогового администрирования, что окажет положительное влияние на уровень доходной базы за счет повышения собираемости налоговых платежей во все уровни бюджетной системы, а также увеличения количества налогоплательщиков, работающих на территории поселения. 

6. Кроме того, на увеличение доходов бюджетов муниципальных образований в среднесрочном периоде положительное влияние должно оказать улучшение администрирования неналоговых поступлений. При этом особое внимание необходимо уделять вопросам полноты поступления в бюджет средств от предоставления в аренду земельных участков и недвижимого имущества.

Все вышеперечисленные меры, проводимые в рамках реализации налоговой политики, должны обеспечить поддержание сбалансированности бюджетной системы муниципального образования, что позволит осуществлять финансирование расходных обязательств соответствующих бюджетов в полном объеме. 

Конечным результатом проводимой налоговой политики муниципального образования является закрепление и развитие положительных темпов экономического роста, рост доходной части бюджета, а также повышение благосостояния жителей.
