Приглашаем на публичные слушания
О рассмотрении проекта решения «О бюджете муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» и назначении публичных слушаний.
Публичные слушания по проекту решения «О бюджете муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»состоятся12 декабря 2023 года, в 15-00 часов, в зале Загривского сельского Дома культуры в деревне Загривье, дом 11 Сланцевского района, Ленинградской области.
С проектом проектом решения «О бюджете муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» можно ознакомиться на официальном сайте администрации Загривского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области:http://www.загривское.рф(разделРешения о бюджете, нормативно правовые акты).
Предложения по проекту принимаются до 07 декабря 2023 года,направляютсяпочтовым отправлением либо принимаются в совете депутатов Загривского сельского поселения по адресу: 188577, Ленинградская область, Сланцевский район, деревня Загривье, д.1, а также через платформу обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе».
Совет депутатов Загривского сельского поселения

