Объявление
«18 декабря» 2024 года в 11.00 часов в помещении администрации Новосельского сельского поселения по адресу д. Загривье, д.1 состоятся публичные слушания по проекту решения «О бюджете муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области за 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов».
Предложения по проекту решения направляются почтовым отправлением (188577, Ленинградская область, Сланцевский район, д.Загривье д.1), либо принимаются по рабочим дням с 9.00 до 16.00 (в пятницу с 9.00 до 12.00), обед с 13.00 до 13.48, а также через платформу обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе» до 17 декабря 2024 года. Телефон для справок 8(813 74) 67-139. В обращении должны быть указаны: фамилия, имя, отчество гражданина и его место жительства (наименование юридического лица, его место нахождения).
В обращении должна быть изложена суть предлагаемого изменения, номер статья расходов (доходов) в которую предлагается внести изменения, объем финансирования и источник финансирования.
В обращении должны быть указаны: фамилия, имя, отчество гражданина и его место жительства, либо наименование юридического лица, его место нахождения.
С проектом бюджета Загривского сельского поселения на 2025 год и на плановый период 2025 и 2026 годов и приложениями к нему можно ознакомиться в администрации Загривского сельского поселения, в официальном приложении к газете «Знамя труда» и на сайте Загривского сельского поселения http://загривское.рф  в разделе http://www.xn--80aecjgip6aom.xn--p1ai/publichnye-slushaniya.html 

