МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ 

ЗАГРИВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ СЛАНЦЕВСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА  ЛЕНИНГРАДСКОЙ  ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ  

ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ  26  июля  2024 года


Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Сланцевский, 

дер. Загривье, дом 1. 


Дата  и  время  проведения  публичных  слушаний:  26  июля  2024 года, начало
 в 15 часов 00 минут, окончание в 15 часов 30.мин.


Дата подписания настоящего протокола   26  июля  2024 года.

 Присутствовали:  7  человек.

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

Обсуждение  проекта  решения  совета  депутатов муниципального образования
 Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района «О вынесении на публичные слушания проекта устава муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области в новой
 редакции» 
       Открыл   публичные   слушания  глава администрации Загривского сельского поселения Сланцевского муниципального района Калинин С.В.,  проинформировал, что решением  совета  депутатов от 27.06.2024 № 291-сд одобрен проект устава муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области в новой редакции и вынесен на публичные слушания прилагаемый проект устава муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области в новой редакции, а также утвержден состав комиссии по рассмотрению поступивших предложений и проведению слушаний в составе  5  человек. Установлено, что предложения  в проект  устава Сланцевского муниципального района принимались до 25 июля 2024 включительно. 
              Проект нормативного правового акта  «О вынесении на публичные слушания проекта устава муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области в новой редакции», 27.06.2024 опубликован в приложении к газете «Знамя труда» на официальном сайте администрации Загривского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области: http://www.загривское.рф (раздел Главная » Публичные слушания, Совет депутатов  нормативно правовые акты), а также через платформу обратной связи «Госуслуги. Решаем вместе». 

       Калинин С.В.,  ознакомил  участников  публичных слушаний  с  проектом устава Загривского сельского поселения.  Обратил внимание, что устав муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области приведен в соответствие  с  нормами федерального законодательства с учетом  разъяснений Минюста Российской Федерации и Генпрокуратуры.             

      Калинин С.В. проинформировал, что в ходе обсуждения проекта в период с 27.06.2024  по 25.07.2024   в комиссию от администрации Загривского сельского поселения поступили предложения:

- в связи с внесением в Федеральный закон от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон №131-ФЗ) Федеральным законом от 15.05.2024 №99-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» внесены изменения в ч.10 ст.40 Закона №131-ФЗ, а именно уточнены случаи, когда полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления прекращаются досрочно. Так, согласно введенному п.9.2 ч.10 ст.40 Закона №131-ФЗ полномочия указанных лиц прекращаются досрочно в случае приобретения ими статуса иностранного агента. Аналогичным образом, уточнены основания для удаления главы муниципального образования в отставку.

С учетом изложенного предложено статью 35 проекта устава «Досрочное прекращение полномочий главы муниципального образования» дополнить пунктом 14 следующего содержания:

- 14) приобретением им статуса иностранного агента. 
       Участники слушаний приняли предложения о дополнении статьи 35 проекта устава муниципального образования Загривского сельского поселения Сланцевского муниципального района «Досрочное прекращение полномочий главы муниципального образования» пунктом 14  .

Результаты голосования по проекту: 

«за» - 7, «против» - нет, «воздержалось» - нет.


Результаты публичных слушаний (голосования): 

       Одобрить  представленный  проект устава муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области принять  решение утвердить «проект устава муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области в новой редакции»  с  учетом результатов  обсуждения проекта на публичных слушаниях.

       «за» - 7 , «против» - нет, «воздержалось» - нет.
	Председатель комиссии:                                                                                М.В. Лонготкина                

Секретарь комиссии:                                                                                     Г.А. Петрова                       

Члены комиссии:                                                                                   

                                                                                                                         Е.А. Денисова 

                                                                                                                        Л.П. Трифанова 


	                                            Г.В. Лебедева

	
	

	
	




