МУНИЦИПАЛЬНОЕ  ОБРАЗОВАНИЕ 

ЗАГРИВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ СЛАНЦЕВСКОГО  МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА  ЛЕНИНГРАДСКОЙ  ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ  

ПУБЛИЧНЫХ  СЛУШАНИЙ  19  июля  2022 года

Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Сланцевский, 

дер. Загривье, дом 11. 


Дата  и  время  проведения  публичных  слушаний:  19  июля  2022 года, начало
 в 15 часов, окончание в 15 часов 30.мин.


Дата подписания настоящего протокола   19  июля  2022 года.

 Присутствовали:  10  человек (согласно регистрационному  листу  явки у  частников    публичных слушаний).

ПОВЕСТКА  ДНЯ:

Обсуждение  проекта  решения  совета  депутатов муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области»

Открыл   публичные   слушания    Лонготкина М.В.,  председатель  комиссии по   рассмотрению предложений в проект решения о внесению изменений  в устав муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области и организации публичных слушаний. 
Она проинформировала, что решением  совета  депутатов от 07.06.2022 № 201-сд одобрен и  вынесен на обсуждение проект  решения о внесении изменений  в устав муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области,  назначена дата проведения публичных слушаний, а также утвержден состав комиссии по рассмотрению поступивших предложений и проведению слушаний в составе  5  человек. Установлено, что предложения  в проект   изменений  и дополнений в устав Сланцевского муниципального района принимались до 18  июля  включительно. 
Проект нормативного правового акта о  внесении изменений  в устав муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области и решение о назначении публичных слушаний 07.06.2022 опубликованы в газете «Знамя труда» и размещены на официальном сайте Сланцевского муниципального района. Извещение о месте и времени проведения слушаний, а также порядок приема предложений к проекту опубликованы в приложении к газете «Знамя труда 07.06.2022.  


 Лонготкина М.В.,  ознакомила  участников  публичных слушаний  с  проектом.  
Обратил внимание,  что  внесение  изменений  в устав муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области вызвано необходимостью приведения положений  устава  в соответствие  с  нормами федерального законодательства с учетом  разъяснений Минюста Российской Федерации и Генпрокуратуры о порядке осуществления муниципального контроля.  

 Лонготкина М.В.   ответила на вопросы участников слушаний.
Участники слушаний обсудили и одобрили представленный  проект изменений  в устав муниципального образования Сланцевский муниципальный район.

Результаты голосования по проекту: 

«за» - 10, «против» - нет, «воздержалось» - нет.

Лонготкина М.В. проинформировала, что в ходе обсуждения проекта в период с 07.06.2022  по 18.07.2022  предложений к проекту в комиссию не  поступило.
В ходе публичных слушаний  предложений не поступило.
Результаты публичных слушаний (голосования): 

Одобрить  представленный  проект нормативно-правового акта о внесении изменений  в устав муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области принять  решение  «О  внесении изменений  в устав муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области»  с  учетом результатов  обсуждения проекта на публичных слушаниях.

«за» - 10  , «против» - нет, «воздержалось» - нет.
Председатель  комиссии:                                                                              М.В. Лонготкина
Секретарь комиссии:                                                                                     В.А. Павлов   

	Члены комиссии:     
                                                                                                                       Е.А Денисова
                                                                                                                      В.В. Иванова
                                                                                                                       Е.Н. Лонготкин 
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