Муниципальное образование

Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района

Ленинградской области

ПРОТОКОЛ  
Публичных слушаний по рассмотрению  проекта «Актуализированной схемы теплоснабжения» муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области до 2036года
(актуализация на 2025 год)
Место проведения публичных слушаний: в помещении администрации Загривского сельского поселения по адресу: 188577, деревня Загривье, дом 1, Сланцевского района, Ленинградской области;
Организация разработчик: ООО «Интерстрой» Юридический адрес: 196655, Санкт-Петербург, г.Колпино, ул.Севастьянова, д.12, офис 312             

Фактический адрес: 196655, Санкт-Петербург, г.Колпино, ул.Севастьянова, д.12, офис 312             Тел. +7 (812) 983-73-93, +7 999 201 0419
E-mail: interstroy47@mail.ru . 

Время проведения публичных слушаний:   начало: 11 часов 00 минут 15.07.2024 года

                                                                           окончание: 11часов 30 минут 15.07.2024 года 

Дата подписания настоящего протокола «15»  июля 2024 года
Председатель слушаний: Калинин С.В. –  глава администрации Загривского сельского поселения.  

Секретарь слушаний: Ботвинская Е.А. – специалист  администрации Загривского сельского поселения.

Участники публичных слушаний:

Участники публичных слушаний:

1) Представитель теплоснабжающей организации дер.Загривье.
2) Жители дер. Загривье, имеющие место жительства на территории дер. Загривье
Общее количество зарегистрированных участников на начало собрания – 11 человек (приложение 1). 

Повестка дня:

О рассмотрение проекта «Актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области». От 27.06.2024 №74-п
Выступали:

1.
 Калинин С.В.: - Комиссия по рассмотрению поступивших предложений принимала замечания и предложения до 12 июля 2024 года. Предложений и замечаний  не поступило.
             Сегодня 15 июля 2024 года, мы проводим собрание участников публичных слушаний по проекту Актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области до 2036 года (актуализация на 2025 год). 

          Схема теплоснабжения муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области – это основной документ, определяющий направления перспективного развития систем теплоснабжения. Администрацией поселения при участии специалистов и экспертов ресурсоснабжающей организации проделана большая работа по разработке данного документа, в связи с чем призываю сегодня быть конструктивными, придерживаться порядка и регламента настоящего собрания. 

           По итогу публичных слушаний формируется Протокол публичных слушаний, где отражаются все высказанные замечания и предложения участников. 

          До 15 июля 2024 года включительно Администрацией Загривского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области осуществлялся сбор замечаний и предложений по проекту актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области. 

В течение указанного срока предложения и замечания по проекту Актуализации схемы теплоснабжения в администрацию Загривского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области не поступили. 

Пунктом 23 Требований постановления Правительства РФ № 154 установлена процедура проведения публичных слушаний по проекту Актуализации схемы теплоснабжения, которые должны начаться не позднее 15 дней с даты окончания сбора замечаний и предложений  и в соответствии с которой: 

- 01 июля 2024 размещена на официальном сайте администрации муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области информация о дате, времени и месте проведения собрания участников публичных слушаний по проекту Актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области до 2036 года (актуализация на 2025 год);

- дата проведения собрания участников публичных слушаний – 15 июля 2024 года.  

По итогам публичных слушаний итоговый документ – протокол публичных слушаний, который будет размещен на официальном сайте администрации Загривского сельского поселения Сланцевского муниципального района. После чего проект Актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области до 2036 года (актуализация на 2025 год) будет утвержден. 

Проект Актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области разработан во исполнение Федерального закона № 190-ФЗ «О теплоснабжении»    и в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения.» 

Цель работы – это актуализация документа, определяющего стратегию и единую техническую политику перспективного развития систем теплоснабжения поселения. 

В настоящее время теплоснабжение потребителей Загривского сельского поселения обеспечивает: котельная № 9 дер. Загривье. Проект Актуализации схемы теплоснабжения муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области направлена на обеспечение надежного и качественного теплоснабжения всех потребителей дер. Загривье.
В ходе разработки материалы Актуализации схемы теплоснабжения направлялись на согласование в ресурсоснабжающую организацию – филиал ООО «Коммун Энерго» в Ленинградской области. 

В соответствии с Требованиями к порядку разработки, утверждения и актуализации схем теплоснабжения постановления Правительства РФ № 154 обеспечение открытия процедуры разработки и утверждения проекта актуализация Схемы теплоснабжения осуществляется путем сбора замечаний и предложений к проекту, а также организации публичных слушаний. 

  Уважаемые участники публичных слушаний переходим к следующему этапу нашего собрания – вопросам и ответам. 

 Главный инженер ООО «Коммун Энерго С.Н.Барабанов.:

 - В ходе рассмотрения проекта Актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области до 2036 года (актуализация на 2025 год) у ООО «Коммун Энерго» в Ленинградской области замечаний нет.

Калинин С.В. :

Благодарю всех участвующих в собрании публичных слушаний. Считаю, что собрание прошло конструктивно и результативно. Объявляю собрание публичных слушаний закрытым. 
Председатель: Доклад закончен. Если у участников публичных слушаний имеются замечании или вопросы,  то мы готовы на них ответить. Ваши вопросы? 
Вопросы не поступили.
Председатель: Предлагаю одобрить  проект  «Актуализированной схемы теплоснабжения муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области».
Прошу проголосовать за предложенный проект решения.

Результаты голосования:

Голосовали: Единогласно
Председатель комиссии:                                                        С.В.Калинин


Секретарь комиссии:                                                              Ботвинская Е.А..  
