

	УВЕДОМЛЕНИЕ
о размещении проекта актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения Загривского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области
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В соответствии с Федеральными законами от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 05.09.2013 №782 «О схемах водоснабжения и водоотведения», администрация муниципального образования Загривское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области уведомляет о размещении проекта актуализированной Схемы водоснабжения и водоотведения Загривского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области и сборе замечаний и предложений к данному проекту.
Проект актуализированной Схемы водоснабжения и водоотведения Загривского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области и действующая схема водоснабжения и водоотведения размещена на официальном сайте муниципального образования Загривское сельское поселение на странице: http://xn--80aecjgip6aom.xn--p1ai/skhema-vodosnabzheniya-i-vodootvedeniya.html в разделе: «ЖКХ» подраздел: «Схема водоснабжения и водоотведения».
Предложения и замечания по проекту актуализированной схемы водоснабжения и водоотведения Загривского сельского поселения Сланцевского муниципального района Ленинградской области принимаются с 11.11.2021 года по 12.12.2021 года по адресу: 188577, Ленинградская область, Сланцевский район, деревня Загривье, дом 1, администрация Загривского сельского поселения и направляются почтовым отправлением, либо по электронной почте: mozagrive1@mail.ru, с пометкой «Схема водоснабжения и водоотведения».
Администрация Загривского сельского поселения
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